
Nationwide Issues Survey

March 2023

The Lesson of Trafalgar:
Superior strategy, innovative tactics, and 

bold leadership can prevail even over 

larger numbers and greater resources.

info@trf-grp.com The Trafalgar Group

thetrafalgargroup.org @trafalgar_group
Partnered with:



Nationwide Survey

• Conducted 03/20/23 - 03/22/23

• 1081 Respondents

• Likely General Election Voters

• Response Rate: 1.44%

• Margin of Error: 2.9%

• Confidence: 95%

• Response Distribution: 50%

• Methodology: TheTrafalgarGroup.org/Polling-Methodology



FDIC Reserve

Do you think that the FDIC should use its reserve fund to pay some bank depositors 
millions of dollars each, when they were only insured up to $250,000 per account?



FDIC Reserve (Democrat)

Do you think that the FDIC should use its reserve fund to pay some bank depositors 
millions of dollars each, when they were only insured up to $250,000 per account?



FDIC Reserve (GOP)

Do you think that the FDIC should use its reserve fund to pay some bank depositors 
millions of dollars each, when they were only insured up to $250,000 per account?



FDIC Reserve (No Party/Other)

Do you think that the FDIC should use its reserve fund to pay some bank depositors 
millions of dollars each, when they were only insured up to $250,000 per account?



Age Participation



Ethnicity Participation



Party Participation



Gender Participation



Party Crosstab

Do you think that the FDIC should use its reserve fund to pay some bank depositors millions of dollars each, when they were only insured up to $250,000 
per account? 

Party
Total Democrat No Party/Other Republican

Yes
Column % 16.8% 26.2% 18.2% 8.1%

No
Column % 70.1% 51.4% 69.7% 85.3%
Not sure

Column % 13.1% 22.4% 12.1% 6.6%



AgeGender Crosstab

Do you think that the FDIC should use its reserve fund to pay some bank depositors millions of dollars each, when they were only insured up to $250,000 
per account? 

Age Gender
Total 18-24 25-34 35-44 45-64 65+ Total Female Male

Yes
Column % 16.8% 8.1% 26.3% 24.6% 16.8% 13.1% 16.8% 18.0% 15.6%

No
Column % 70.1% 66.5% 47.7% 63.5% 72.8% 73.2% 70.1% 68.6% 71.5%
Not sure

Column % 13.1% 25.4% 26.0% 11.9% 10.3% 13.7% 13.1% 13.4% 12.9%



Ethnicity Crosstab

Do you think that the FDIC should use its reserve fund to pay some bank depositors millions of dollars each, when they were only insured up to $250,000 
per account? 

Ethnicity
Total Asian Black Hispanic Other White

Yes
Column % 16.8% 44.2% 31.2% 11.4% 5.0% 14.2%

No
Column % 70.1% 47.5% 55.3% 67.5% 82.6% 73.6%
Not sure

Column % 13.1% 8.3% 13.4% 21.1% 12.4% 12.2%
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